



"На утренней волне". Профессия - следователь



Кто-то не понаслышке знает о том, чем занимаются следователи, кто-то, вообще, не сталкивался с ними и их деятельностью. О работе, достижениях и специфике службы сотрудников следственных органов, рассказал гость эфира - старший помощник руководителя следственного управления следственного комитета РФ по Калужской области, полковник юстиции Юрий Полевой.

Программа вышла в эфир 25 июля 2019 года в 7:10. Послушать программу в записи можно на сайте <http://gtrk-kaluga.ru>

25 Июля 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1377102>